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高学年調査 

子
こ

どもアンケート（小学生
しょうがくせい

） 
 

このアンケートは、世田谷区
せ た が や く

が、みなさんの日
ひ

ごろ考
かんが

えていることや、ふだんの生活
せいかつ

の様子
よ う す

を教
おし

えてもらうためのものです。 

このアンケートの答
こた

えから、みなさんがもっと楽
たの

しく安心
あんしん

して過ごせる
す    

ように役立
や く だ

てていき

ます。みなさん、よろしくおねがいします。 

 

○ あなたの名前
な ま え

を書く
か  

必要
ひつよう

が無い
な  

ので、だれが書
か

いたかはわからないようになっています。 

○ 書いて
か   

もらったことは秘密
ひ み つ

にします。 

○ わからないところは書
か

かなくてもいいです。 

 

問
とい

１ あなたは何年生
なんねんせい

ですか。あてはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。 （N=1,331） 

１．４年
ねん

生
せい

 35.2% ３．６年
ねん

生
せい

 33.1% 

２．５年
ねん

生
せい

 31.3% 無回答 0.4% 

 

問
とい

２ あなたはだれといっしょに住
す

んでいますか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜんぶ

に○をつけてください。 

  （N=1,331） 

１．お父
とう

さん 90.2% ３．兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

 78.2% ５．その他
た

の人
ひと

 3.1% 

２．お母
かあ

さん 97.7% ４．おじいさん･
・

おばあさん 13.6% 無回答 0.5% 

 

問
とい

３ いつも一緒
いっしょ

に遊
あそ

んでいる、なかよしのお友達
ともだち

は何人
なんにん

くらいいますか。 （N=1,331） 
 

〔          〕人
にん

 平均 13.5 人 

 

問
とい

３-１ それはどんな人
ひと

ですか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてください。 （n=1,275） 
 

同
おな

じ学校
がっこう

の友達
ともだち

 

１．同
おな

じ学年
がくねん

の友達
ともだち

 98.5% 

２．ちがう学年
がくねん

の友達
ともだち

 28.9% 

  無回答 0.8% 

ちがう学校
がっこう

の友達
ともだち

 

１．近所
きんじょ

の友達
ともだち

 20.1% 

２． 塾
じゅく

や習
なら

い事
ごと

の友達
ともだち

 35.8% 

３．その他
た

の友達
ともだち

〔           〕 16.2% 

  無回答 46.4% 
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問
とい

４ 家族
か ぞ く

や学校
がっこう

の先生
せんせい

のほかに、普段
ふ だ ん

あいさつをするなど親
した

しくしている大人
お と な

はどんな人
ひと

がいま

すか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてください。 （N=1,331） 

１．近所
きんじょ

に住
す

んでいる人
ひと

 74.8% 

２．塾
じゅく

や習
なら

い事
ごと

の先生
せんせい

 71.9% 

３．よく行
い

くお店
みせ

の人
ひと

 24.5% 

４．児童館
じどうかん

や新ＢＯＰ
し ん ボ ッ プ

の職 員
しょくいん

 21.6% 

５．それ以外
いがい

の大人
おとな

〔    〕 14.4% 

６．特
とく

にいない 6.4% 

  無回答 1.5% 

 

問
とい

５ 安心
あんしん

できる場所
ば し ょ

（ほっとできる場所
ば し ょ

）はどこですか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてくだ

さい。 （N=1,331） 

１．家庭
か て い

 90.0% 

２．学校
がっこう

 39.7% 

３．塾
じゅく

や習
なら

い事
ごと

（教室
きょうしつ

） 28.9% 

４．友達
ともだち

の家
いえ

 37.8% 

５．児童館
じどうかん

 10.5% 

６．新ＢＯＰ
し ん ボ ッ プ

 7.4% 

７．おじいさん、おばあさんの家
いえ

 56.6% 

８．その他
た

の場所
ば し ょ

〔      〕 9.9% 

  無回答 1.9% 

 

問
とい

６ 楽
たの

しいと思う
お も う

ときはどんなときですか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてください。 

 （N=1,331） 

１．家族
かぞく

と過
す

ごしているとき 74.2% 

２．学校
がっこう

にいるとき 54.6% 

３．塾
じゅく

や習
なら

い事
ごと

をしているとき 43.0% 

４．児童館
じどうかん

で遊
あそ

んでいるとき 15.7% 

５．新ＢＯＰ
し ん ボ ッ プ

で遊
あそ

んでいるとき 9.4% 

６．友達
ともだち

と一緒
いっしょ

に過
す

ごしているとき 84.4% 

７．一人
ひとり

でゲームなどをしているとき 45.6% 

８．本
ほん

を読んで
よ   

いるとき 48.7% 

９．ごろごろしているとき 49.4% 

10．その他
た

〔具体的
ぐたいてき

に：     〕 10.1% 

11．特
とく

にない 0.4% 

  無回答 1.4% 

 

問
とい

７ 学校
がっこう

の授業
じゅぎょう

が理解
り か い

できますか。あてはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。 （N=1,331） 

１．理解
り か い

できる 92.7% ２．理解
り か い

できない 6.3% 無回答 1.0% 

 

問
とい

７-1 理解
り か い

できない時
とき

、だれかに聞く
き  

ことができますか。あてはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。 

 （n=84） 

１．聞
き

ける 76.2% ２．聞
き

けない 23.8% 無回答 0.0% 

 

問
とい

７-2 聞ける
き   

と答えた
こた    

人
ひと

は、だれに聞きます
き    

か。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてください。 

 （n=64） 

１．担任
たんにん

の先生
せんせい

 32.8% 

２．担任
たんにん

以外
い が い

の先生
せんせい

 14.1% 

３．塾
じゅく

の先生 23.4% 

４．友達
ともだち

 73.4% 

５．お父
とう

さん・お母
かあ

さん 70.3% 

６．その他
た

〔        〕 17.2% 

  無回答 0.0% 
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問
とい

８ 塾
じゅく

や習
なら

い事
ごと

に行
い

っていますか。あてはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。 （N=1,331） 

１．行
い

っている 91.7% ２．行
い

ってない 7.2% 無回答 1.1% 

 

問
とい

８-１ 行
い

っていると答
こた

えた人
ひと

は、一週間
いっしゅうかん

のうち、行
い

く日
ひ

は何日
なんにち

ありますか。 （n=1,221） 
 

１週間
しゅうかん

のうち〔         〕日
にち

 平均 3.8 日 

 

問
とい

９ あなたはどんな遊
あそ

びや行事
ぎょうじ

が好
す

きですか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてください。 

  （N=1,331） 

１．オセロ・囲碁
い ご

・将棋
しょうぎ

・トランプ 47.0% 

２．お手玉
てだま

・メンコ・けん玉
だま

・こま 19.7% 

３．手芸
しゅげい

・あみもの・工作
こうさく

・お絵
え

かき 46.1% 

４．卓球
たっきゅう

・ドッジボールなどの運動
うんどう

 61.5% 

５．おにごっこなど外
そと

での遊
あそ

び 66.1% 

６．一輪車
いちりんしゃ

や竹馬
たけうま

 14.5% 

７．音楽
おんがく

・ダンス・踊
おど

り 36.6% 

８．読書
どくしょ

・お話
はな

し会
かい

・紙芝居
かみしばい

・映画会
えいがかい

 48.1% 

９．テレビを見
み

る 73.8% 

10．ゲーム機
き

・携帯型
けいたいがた

ゲーム 67.7% 

11．カードゲーム 36.1% 

12．お楽
たの

しみ会
かい

・ゲーム大会
たいかい

 56.6% 

13．クッキング 38.5% 

14．キャンプやハイキング 47.2% 

15．その他
た

〔具体的
ぐたいてき

に：     〕 8.3% 

16．特
とく

になし 0.8% 

  無回答 1.1% 

 

問
とい

10 こんな場所
ば し ょ

があったらいいと思
おも

う場所
ば し ょ

はどこですか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてくださ

い。 （N=1,331） 

１．静
しず

かに勉 強
べんきょう

できる場所
ばしょ

 39.0% 

２．友達
ともだち

とたくさんおしゃべりできる場所
ばしょ

 61.7% 

３．気軽
きがる

に勉 強
べんきょう

を教
おし

えてもらえる場所
ばしょ

 34.6% 

４．野球
やきゅう

やサッカーが思
おも

い切
き

りできる場所
ばしょ

 41.8% 

５．一人
ひ と り

静
しず

かに過
す

ごせる場所
ば し ょ

 39.4% 

６．自然
し ぜ ん

の中
なか

で思
おも

い切
き

り遊
あそ

べる場所
ば し ょ

 66.6% 

７．その他
た

〔具体的
ぐたいてき

に：     〕 7.2% 

８．特
とく

になし 2.2% 

  無回答 1.9% 

 

問
とい

11 今
いま

、困
こま

っていること悩
なや

んでいることはありますか。あてはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。 

  （N=1,331） 

１．ある 48.8% ２．ない 51.2% 無回答 0.0% 

 

問
とい

11-１ あると答
こた

えた人
ひと

はどんなことですか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてください。 

   （n=649） 

１．家族
かぞく

のこと 14.9% 

２．勉 強
べんきょう

のこと 31.1% 

３．友達
ともだち

のこと 41.6% 

４．塾
じゅく

や習
なら

い事
ごと

のこと 20.5% 

５．受験
じゅけん

のこと 42.5% 

６．将 来
しょうらい

のこと 31.7% 

７．その他
た

〔具体的
ぐたいてき

に：    〕 10.5% 

  無回答 3.2% 
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問
とい

11-２ 困
こま

った時
とき

や悩
なや

みがある時
とき

は、まず誰
だれ

に相談
そうだん

することが多
おお

いですか。あてはまる番号
ばんごう

１

つに○をつけてください。 （n=649） 

１．お父
とう

さん・お母
かあ

さん 54.5% 

２．兄弟
きょうだい

・姉妹
し ま い

 4.6% 

３．おじいさん･
・

おばあさん 1.2% 

４．学校
がっこう

の先生
せんせい

 2.0% 

５．学校
がっこう

のスクールカウンセラー 1.8% 

６．友達
ともだち

 16.8% 

７．塾
じゅく

や習
なら

い事
ごと

の先生
せんせい

 1.1% 

８．児童館
じどうかん

の職 員
しょくいん

 0.0% 

９．新ＢＯＰ
し ん ボ ッ プ

の職 員
しょくいん

 0.0% 

10．その他
た

の人
ひと

〔       〕 0.5% 

11．相談
そうだん

する人がいない 2.3% 

12．誰
だれ

にも相談
そうだん

しない 13.9% 

  無回答 1.2% 

 

問
とい

11-3 次
つぎ

の相談先
そうだんさき

を聞
き

いたことがありますか。あてはまる番号
ばんごう

全部
ぜ ん ぶ

に○をつけてください。 

   （n=649） 

１．せたホッと 34.1% ２．教育
きょういく

相談
そうだん

ダイヤル 38.4% 無回答 49.8% 

 

問
とい

12 携帯
けいたい

電話
で ん わ

・スマートフォンを持
も

っていますか。あてはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。 

  （N=1,331） 

１．持
も

っている 59.7% ２．持
も

っていない 39.1% 無回答 1.3% 

 

問
とい

12-１ 持
も

っている人
ひと

に使
つか

い方
かた

をお聞
き

きします。 
 

（１）携帯
けいたい

電話
で ん わ

・スマートフォンで、電話
で ん わ

・メール・ライン・チャットなどはどのくらい使
つか

ってい

ますか。あてはまる番号
ばんごう

１つに○をつけてください。 （n=794） 

１．ほとんど使
つか

わない 30.4% 

２．週に３、４日使
つか

う 32.0% 

３．ほぼ毎日
まいにち

使
つか

う（１日
にち

〔 平均  47.0 〕分
ふん

くらい） 35.8% 

  無回答 1.9% 
 

（２）携帯
けいたい

電話
で ん わ

・スマートフォンで、電話
で ん わ

・メール・ライン・チャット以外
い が い

に使
つか

っているものは

なんですか。あてはまる番号
ばんごう

全部に○をつけてください。 （n=794） 

１．インターネット 33.9% 

２．音楽
おんがく

を聞
き

く 38.0% 

３．写真
しゃしん

を撮
と

る 57.1% 

４．地図
ち ず

を見
み

る 20.0% 

５．防犯
ぼうはん

ブザー 34.0% 

６．ゲーム 42.6% 

７．ツイッター・Facebook
フェイスブック

 5.3% 

８．その他
た

〔具体的
ぐたいてき

に：     〕 8.2% 

  無回答 8.4% 

 

問
とい

13 テレビをどのくらい見
み

ますか。あてはまる番号
ばんごう

１つに○をつけてください。 （N=1,331） 

１．ほとんど見
み

ない   11.9% 

２．週に３、４日見
み

る   15.1% 

３．ほぼ毎日
まいにち

見
み

る （１日
にち

〔 平均  3.9 〕時間
じかん

くらい） 71.2% 

  無回答 1.7% 
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問
とい

14 家
いえ

にパソコン（タブレットもふくむ）はありますか。ある人
ひと

は、どのくらい使
つか

いますか。あて

はまる番号
ばんごう

１つに○をつけてください。 （N=1,331） 

１．持
も

っていない 7.0% ４．ほぼ毎日
まいにち

使
つか

う 23.4% 

２．ほとんど使
つか

わない 42.6% （１日
にち

〔平均  57.6〕分
ふん

くらい） 

３．週に３、４日使
つか

う 25.6% 無回答 1.4% 

 

問
とい

15 家
いえ

にテレビゲームや携帯型
けいたいがた

ゲーム機
き

はありますか。ある人
ひと

は、どのくらい遊
あそ

びますか。あて

はまる番号
ばんごう

１つに○をつけてください。 （N=1,331） 

１．持
も

っていない 11.3% ４．ほぼ毎日
まいにち

遊
あそ

ぶ 26.7% 

２．ほとんど遊
あそ

ばない 33.8% （１日
にち

〔平均  80.1〕分
ふん

くらい） 

３．週に３、４日遊
あそ

ぶ 25.8% 無回答 2.4% 

 

問
とい

16 一日
いちにち

の中
なか

で（体育
たいいく

の授業
じゅぎょう

を除
のぞ

く）どのくらい体
からだ

を動
うご

かしますか。あてはまる番号
ばんごう

１つに○を

つけてください。 （N=1,331） 

１．２時間
じ か ん

以上
いじょう

 36.6% ３．３０分
ぷん

以内
い な い

 18.6% 

２．１時間
じ か ん

以内
い な い

 33.7% ４．ほとんど動
うご

かさない 9.9% 

  無回答 1.2% 

 

問
とい

17 地域
ち い き

の行事
ぎょうじ

（おまつりなど）に参加
さ ん か

していますか。あてはまる番号
ばんごう

１つに○をつけてください。 

  （N=1,331） 

１．いつも参加
さ ん か

している 15.4% ３．ほとんど参加
さ ん か

していない 19.9% 

２．ときどき参加
さ ん か

している 56.6% ４．参加
さ ん か

したことがない 6.9% 

  無回答 1.1% 

 

問
とい

18 あなたは、朝 食
ちょうしょく

や夕食
ゆうしょく

を食べて
た   

いますか。また、誰
だれ

と食べる
た   

ことが多い
おお  

ですか。それぞれあ

てはまる番号
ばんごう

１つに○をつけてください。 （N=1,331） 

朝
ちょう

食
しょく

 

１．毎日
まいにち

食べる
た   

 87.7% ４．ほとんど食べない
た    

   2.0% 

２．ほぼ毎日
まいにち

食べる
た   

   7.1% ５．まったく食べない
た    

 0.8% 

３．週に３、４日食
た

べる 1.7% 無回答 0.7% 

１．家族
か ぞ く

全員
ぜんいん

で食べる
た   

ことが多い
おお  

 25.2% ３．一人
ひ と り

で食べる
た   

ことが多い
おお  

 16.9% 

２．家族
か ぞ く

のだれかと食べる
た   

ことが多い
おお  

 53.6% ４．その他
   た

(具体的
ぐたいてき

に    ) 2.0% 

  無回答 2.4% 

夕
ゆう

食
しょく

 

１．毎日
まいにち

食べる
た   

   93.7% ４．ほとんど食べない
た    

 0.5% 

２．ほぼ毎日
まいにち

食べる
た   

 4.1% ５．まったく食べない
た    

 0.2% 

３．週に３、４日食べる
た   

 0.4% 無回答 1.2% 

１．家族
か ぞ く

全員
ぜんいん

で食べる
た   

ことが多い
おお  

 42.5% ３．一人
ひ と り

で食べる
た   

ことが多い
おお  

 6.0% 

２．家族
か ぞ く

のだれかと食べる
た   

ことが多い
おお  

 45.9% ４．その他
   た

(具体的
ぐたいてき

に    ) 4.4% 

  無回答 1.2% 
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問
とい

19 あなたは何時
い つ

ぐらいに寝る
ね  

ことが多い
お お  

ですか。（午前
ご ぜ ん

か午後
ご ご

に○をつけて、時間
じ か ん

を書いて
か   

くださ

い。） （N=1,331） 
 

月曜日
げつようび

 午前
ご ぜ ん

・午後
ご ご

 だいたい（    ）時
じ

 土曜日
ど よ う び

 午前
ご ぜ ん

・午後
ご ご

 だいたい（    ）時
じ

 

 

問
とい

20 あなたは自分
じ ぶ ん

や家族
か ぞ く

、学校
がっこう

や友達
ともだち

のことをどのように思って
おも    

いますか。次
つぎ

のア～キそれぞれの

質問
しつもん

についてあてはまる番号
ばんごう

１つに○をつけてください。 （N=1,331） 
 

 
すごく 

そう思う
おも  

 

まあ 

そう思
おも

う 

どちらで 

もない 

あまり 

そう思
おも

 

わない 

ほとんど 

そう思
おも

 

わない 

無回答 

(※右
みぎ

のように答えて
こた    

ください。) １ ２ ３ ４ ５  

ア．私
わたし

は家族
か ぞ く

といる時間
じ か ん

が多い
おお  

方
ほう

だと思う
おも  

 
34.0% 40.9% 9.8% 10.5% 3.7% 1.1% 

イ．私
わたし

にとって家族
か ぞ く

は大事
だ い じ

だと

思う
おも  

 
85.4% 9.4% 2.4% 0.9% 0.7% 1.2% 

ウ．私
わたし

は自分
じ ぶ ん

自身
じ し ん

のことが好き
す  

だと思う
おも  

 
21.9% 32.7% 24.9% 9.7% 9.7% 1.2% 

エ．私
わたし

は他
ほか

の人
ひと

から必要
ひつよう

とされ

ていると思う
おも  

 
13.1% 35.4% 27.3% 12.9% 10.1% 1.1% 

オ．私
わたし

は友達
ともだち

からいじわるをさ

れたことがある 
19.8% 28.5% 14.5% 12.9% 22.7% 1.6% 

カ．私
わたし

は困
こま

っている人
ひと

がいたら

助けたい
たす     

と思う
おも  

 
53.3% 34.3% 7.2% 1.9% 2.0% 1.2% 

キ．私
わたし

は自分
じ ぶ ん

や周り
まわ  

の人
ひと

の命
いのち

を

大切
たいせつ

にしていると思う
おも  

 
51.0% 35.6% 8.6% 2.3% 1.5% 1.1% 

 

 

問
とい

21 世田谷区
せ た が や く

子ども
こ   

条例
じょうれい

について知って
し   

いますか。あてはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。 

 （N=1,331） 

１．知っている 11.5% ２．知らない 84.0% 無回答 4.5% 
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問
とい

22 最後
さ い ご

に、あったら良い
よ  

な・こうなったら良い
よ  

なと思う
おも  

ことなど、何
なに

か思って
おも    

いることがあれ

ば、自由
じ ゆ う

に書いて
か   

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで終わり
お   

です。ありがとうございました。 

 
 


